

正月初七撕春联 呼和浩特城管道歉

称工作方式和处理方法简单



网友提供的现场图片

本报讯 呼和浩特市城管部门2月14日凌晨就清理春联引发的争议公开道歉,称工作方式和处理方法简单,反映出城管队员执法管理水平有待提高。

据上游新闻报道,2月11日是大年初七,内蒙古呼和浩特市城管人员上街撕春联的行为引发争议。网友提供的现场图片显示,3名城管人员正在撕扯着沿街商铺店主贴在门外的春联,旁边停放的一辆城市管理执法车上已经堆满了撕下的春联。图片拍摄时间为2月11日,因在春节期间,沿街大部分商铺还没有开门营业。

对此,呼和浩特市城市管

理综合执法局官方微博2019年2月14日凌晨发布了《关于呼和浩特市新城区城管院清理破损春联的情况说明》。

情况说明称,2019年2月11日(农历正月初七)上午,呼和浩特市新城区城管执法局五中队执法队员在例行工作巡查中,发现辖区乌兰察布路沿街有多家商业店铺春联出现较明显的破损,有些春联已经散落在地。由于部分商户还在过节尚未开门,城管队员随即按照“门前三包”制度规定将这些破损的春联进行了清理。

在此过程中,由于城管执法队员未能及时与商户进行沟通,且工作方式和处理方法简

单,在很大程度上反映出城管队员执法管理水平有待提高。在此,我们对引起的误解和不便,向广大网民致以诚挚的歉意。

此前,呼和浩特市城管部门就因为发出城区主干道禁止张贴春联的通知而受到外界质疑。2月2日,呼和浩特市城市管理综合执法局官方微博曾发布《关于网民反映主干道禁止贴春联的情况说明》称,为避免往年出现的节后春联破损影响市容市貌问题,呼和浩特市城管局要求市四区主干道两侧企事业单位和商铺不得在完成街景改造整治的建筑物外立面张贴春联,防止污染外立面。

该局表示,主干道两侧企事业单位和商铺在其他位置张贴春联时,应做到整洁规范,避免使用不易清洁的黏合剂,便于节后清洗清理。对于乱张贴行为,城管部门将加强监督。一经发现,将责令清理改正。

在2月14日发布的情况说明中,呼和浩特市城市管理综合执法局还表示,该局将不断加强队伍建设管理,增强为民服务意识,把城市管理好。诚恳地希望广大网民一如既往地支持和监督呼和浩特市城市管理工作给予监督批评,提出意见建议,该局将虚心接受,进一步提高服务水平。

(界面)

派出所所长打人 称“老子怕谁” 涉事者已被停职

本报讯 据澎湃新闻报道,2月9日,云南昭通一大学生洪某称,自己离开某KTV时遭龙树派出所所长询问并无端被打,该所长随后承认系一时冲动并致歉,表示双方已协商处理。

2月13日,云南省鲁甸县公安局官方微博“鲁甸警方”发布通报表示,接到当事人投诉后已成立调查组,目前当事所长已停职。

2月9日,云南艺术学院学生洪某发文称其在某KTV楼下被龙树派出所所长盘问,并且遭到对方3人无端殴打10多分钟,打人者还嚣张表示“老子是龙树派出所所长,我怕谁”。

事后洪某就医,被诊断为全身多处软组织挫伤。

洪某称自己想要查看事发地监控还原事发过程也遭到该所长拒绝,他在发布于网上的事件自述中表示,当时该所长系醉酒状态,并且在向昭通市公安局报案后得到的是“管不了”的回应。

他还表示因为网友帮忙转发,当事所长便提出和解和删文要求,但当其删除文章后,该所长又拒绝和解。

根据洪某提供的视频显示,当事所长承认事发时系一时冲动,并表示将承担责任,还解释称“任何人都不是十全十美的”。

2月13日,该所长告诉记者洪某被打一事属于出警途中情况,现双方已进行协商。而洪某随后也回应当事所长已向自己致歉,并且因父亲与其已经完成协商,现个人不再追究。

当晚,鲁甸警方通报表示,接到当事人投诉后已成立调查组,目前已对龙树派出所所长停止执行职务,相关工作正在进行中。

(澎湃)

律师辟谣刘强东离婚:追究侵权者法律责任



刘强东和章泽天

本报讯 2月14日,北京金诚同达律师事务所周俊武发出声明,称京东集团CEO刘强东离婚传闻不实。

周俊武称已接受委托,就近期部分自媒体发布涉及刘强东先生及章泽天女士的若干网络谣言发表律师声明,以澄清事实、消除影响,并郑重函告谣言制造、发布以及转载

传播者立即停止侵权行为。

声明中称,近日有部分自媒体发布消息,捏造事实称刘强东与章泽天离婚,该等言论系无中生有、蓄意捏造的谣言。周俊武表示,刘强东和章泽天授权搜集相关证据,并将采取包括但不限于民事、刑事诉讼等一切方式,追究侵权者的法律责任。(新京)

椰树集团工作人员: “从小喝到大” 指从小时候喝到长大

本报讯 2月13日,海南省海口市龙华区工商局对海南椰树集团涉嫌发布违法广告的行为进行立案调查。2月14日,椰树集团工作人员否认广告有问题,“这些是有人在恶炒,不是我们自身的问题。”相关客服称,广告语“从小喝到大”是指很多人喜欢喝这个产品,从小时候就开始喝。

凭借画风清奇的广告包装、尺度大胆的宣传文案、衣着暴露的代言人,海南椰树椰汁近日多次引发网友热议。日前,椰树椰汁更换2019年新包装,依旧延续以往大尺度风格,瓶身印有穿着暴露的美女照片并配文“从小喝到大”,被质疑虚假宣传。

据澎湃新闻报道,对于饱受争议的广告宣传形式,椰树方面有关人士曾回应称:“‘白嫩丰满’是我们的广告词。关于用椰汁有助女性丰满,我们是从1997年香港的一个报纸上看到的资料。领导近期觉得这个可以作为广告宣传的点,所以就引用这个作宣传了。”

海南日报报道称,2月13日,海口市龙华区工商局已对海南椰树集团涉嫌发布违法广告的行为进行立案调查。同时,对其涉嫌违反广告法的广告牌进行依法拆除。

(澎湃)

佳木斯“反杀案”被告人二审改判缓刑 认定防卫过当

本报讯 持刀者在交警大队伤人,反被夺刀杀死,后夺刀者一审因故意伤害罪获刑6年。媒体此前曾报道黑龙江佳木斯“反杀案”引起关注。2019年1月28日,该案二审宣判,认定反杀者黄海龙行为系防卫过当,决定撤销一审判决,改判有期徒刑3年,缓刑5年。

据媒体此前报道,2017年4月6日,黑龙江佳木斯富锦市,交警大队事故中队的走廊里,黄海龙和冯思铤因赔偿问题发生口角,冯思铤掏出随身携带的尖刀将黄海龙腹部刺伤,黄海龙抢下尖刀后将冯思铤刺伤,致其当场死亡。监控录像显示,从冯思铤掏刀捅向黄海

龙,到黄海龙夺刀反刺冯思铤,最后被人拉开,整个过程约16秒。

案发后,冯思铤家属出具了刑事谅解书。2018年4月,富锦法院一审判决黄海龙犯故意伤害罪,判处有期徒刑6年。黄海龙不服判决,提出上诉,2018年6月11日,该案二审

开庭,黄海龙反刺是否属于正当防卫,成为控辩双方争论的焦点。

日前,已被羁押近两年的黄海龙回到家中,2月14日,记者联系黄海龙,对于二审判决结果,他表示自己也是受害者。

(新京)